

ВСТРЕЧА С АКТЕРАМИ ПУШКИНСКОГО ТЕАТРА

Успешно проходят гастроли ордена Трудового Красного знамени Ленинградского академического театра драмы им. А. С. Пушкина в помещении Театра оперы и балета Латвийской ССР. На суд рижского зрителя ленинградцы привезли четыре спектакля: «Дети солнца» М. Горького, «Мелодия для павлина» О. Заградника, «Пока бьется сердце» Д. Храбровицкого и «Одни, без ангелов» Л. Жуховицкого.

В Союзе журналистов Латвийской ССР состоялась встреча работников печати, радио и телевидения с актерами ленинградского театра. Гостями журналистов были директор театра К. Ильичев, художественный руководитель народный артист СССР И. Горбачев, на-

родный артист СССР А. Борисов, народный артист РСФСР Р. Лебедев, заслуженная артистка РСФСР Г. Карелина и режиссер А. Сагальчик. Они рассказали об истории старейшего русского театра, созданного в 1756 году, который по старой памяти называют «Александринкой». Театр готовится к 225-летию юбилею и своими гастролями в Риге начинает творческий отчет перед зрителями. Гости рассказали о богатейших актерских традициях, о роли партийной организации в жизни театра, о работе с молодыми актерами, о проблемах, стоящих перед коллективом, поделились своими творческими планами.

Н. Генералова.